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Potrivit unei cercetări efectuate de jurnalistul de investigație John Martin, trecutul directorului general al OMS - Tedros Adhanom Ghebreyesus - este foarte controversat. El este acuzat de mai multe infracțiuni. Acest lucru ridică întrebarea: Cât de demn de încredere este acest om în fruntea OMS, care este angajată în favoarea sănătății și a vieții?
Potrivit unei cercetări efectuate de jurnalistul de investigație John Martin, trecutul directorului general al OMS - Tedros Adhanom Ghebreyesus - este foarte controversat. În țara sa natală, Etiopia, a fost membru de rang înalt al partidului marxist violent „Tigray People’s Liberation Front“ ("Frontul Tigray de Eliberare a Poporului"), clasificat la nivel internațional ca organizație teroristă. TPLF a preluat puterea în 1991 și, de atunci, a condus țara într-un mod totalitar. Ghebreyesus a fost șapte ani ministru al sănătății și apoi patru ani ministru al Afacerilor Externe. În calitate de ministru al sănătății în 2010, se spune că a fost responsabil pentru refuzul de a acorda asistență medicală și hrană populației amharice. Ca urmare, aproximativ 2,5 milioane de amhari au "dispărut" din baza de date a populației Etiopiei, ceea ce înseamnă că nu au mai existat la recensământul ulterior. În 2016, Ghebreyesus, în calitate de ministru de externe, a fost responsabil pentru relocarea forțată a 15.000 de membri ai grupului de populație etiopian Oromo, deoarece a închiriat zona în care aceștia locuiau unei mari companii agricole indiene. Ghebreyesus a negat că aproximativ 500 de Oromo au murit în mod violent în revoltele care au izbucnit ca urmare a acțiunii poliției. De asemenea, este acuzat că a extrădat disidenți politici care au fost apoi încarcerați și torturați. În 2017, în calitate de director general al OMS, l-a numit "ambasador al bunăvoinței" al OMS pe președintele de lungă durată al Zimbabwe, Robert Mugabe - un dictator brutal și un ucigaș în masă. Așadar, se pune întrebarea legitimă: cât de demn de încredere este în fruntea OMS un om cu un astfel de trecut, OMS care este angajată în favoarea sănătății și a vieții?
de kno./jmr.
Surse:
https://youtube.com/watch?v=4Hxh3B25JEI&app=desktop
https://roughestimate.org/roughestimate/the-crimes-of-tedros-adhanom
https://youtube.com/watch?v=mFWr_XBf_Fs
http://nazret.com/blog/index.php/2015/03/24/ethiopia-three-million-amara-missing
https://en.wikipedia.org/wiki/Tedros_Adhanom
https://de.wikipedia.org/wiki/Tedros_Adhanom_Ghebreyesus
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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